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1) OKEK(x,y) =120 5) Bir cocuk bilyelerini tgerli, beserli ve yediserli
OBEB(x,y) =6 gruplandirdiginda her defasinda 1 bilye artmakta,
yirmigerli gruplandirdijinda ise 9 bilye eksik kalmaktadir.
olduguna gore, x.y ¢garpiminin pozitif bélenlerinin
sayisli kagtir? Cocugun en az kag bilyesi vardir?
A) 24 B)28 C)30 D) 32 E) 36 A)108 B)109 C)131 D)211 E)?212
2) Farkh lig¢ pozitif tamsayinin OBEB i 11 ise bu sayila- 6) XY, z pozitif tam sayilardir.
rin toplami en az kagtir?
A=3x+2=5y+4=9z2+8
A) 33 B) 44 C)55 D)66 E)77 r~3
i olduguna goére, A’nin en kiicuk degeri kagtir?
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3) OBEP’i 9 olan, a ve b dogal sayilarinin toplami 108 7) a=10!+ 11!
ise, (a,b) sirali ikilisi ka¢ farkh deger alir? b =10!-9!
A) 11 B) 8 C)5 D)4 E) 2 olduguna gore, a ve b sayilarinin en kiiguk ortak kati
kagtir?
A) 360.9! B)180.9! C)120.9! D) 90.9! E)45.9!
4) 8,12 ve 20 ile boliindiigiinde hep 5 kalanini veren, 8) Bir park yerindeki araglar 8’er 12’ser ve 15'ser
500'den biyuk en kicik sayinin rakamlar toplami yerlestirildiginde sirasiyla 5, 9 ve 12 araba agikta kaliyor.
kactir?
Park yerindeki ara¢ sayisinin 250°den az oldugu
A)8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 19 bilindigine gore bu park yeri en fazla kag arag
alabilir?
A)235 B)237 C)240 D)243 E)?247
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9) A, B, C motorlarini kullanan yarisgilar dairesel bir pistin
etrafini sirasiyla 12 dakika, 20 dakika ve 16 dakikada
turluyorlar.

Bu yarisg¢ilar birlikte hareket ettikten en az kac saat
sonra 3. kez yanyana gelirler?
A) 18 B) 12 C)8

D) 4 E) 2

10) Ug iilkenin 18, 30 ve 45 kisilik {i¢ sporcu kafilesi yarismak
icin gelmislerdir. Bir odada sadece bir Glkenin
sporcularinin kalmasi ve her odada esit sayida

sporcunun bulunmasi isteniyor.

Buna gore, en az ka¢ odanin olmasi gerekiyor?
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13) Eni 15 m, boyu 36 m olan bir zemin kare seklindeki
fayanslarla tamamen kaplanacaktir.

Buna gore, en az ka¢ 6zdes fayansa ihtiyag vardir?

A)48 B)60 C)72 D)84 E)92

14) Boyutlari 45 m ve 63 m olan dikdértgen bigciminde bir
tarlanin tamamina birbirine esit uzaklikta agaclar
dikilecektir.

En az kac tane fidan gerekmektedir?

§ A) 24 B) 14 C)35 D)48 E)49
A7 B) 11 C)21 D) 31 E) 33 =
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11) Ayritlari 18, 24, 30 cm olan tahtadan yapilmis 15) 3 zil sirasiyla 5512 saat araliklarla calmaktadir.
dikdoértgenler prizmasinin dis yuzeyi boyanmistir.
I . . . Pazartesi saat 08:00 de ii¢ii birden galdigina gore,
B.l.' c_l_lkdo['tgenl_er prizmasi h'? ﬁdmixgcak §ekllde en asagida verilen zamanlarin hangisinde licii birlikte
biyiik esit hacimli kiiplere boéliindiigiine gore kag almazlar?
tanesinin yiizeyinde boya vardir? camazar:
A)P tesi; 18:00 B) Sali; 14:00 C ba; 20:00
A)36 B)48 C)54 D)60 E)94 ) Pazartesi ) Sal ) Garsamba;
D) Cuma; 14:00 E) Pazar; 04:00
N 16) Bir otobus duragindaki tg¢ otobus, sirasiyla
12) Boyutlar 12 cm, 16 cm ve 24 cm olan dikdartgenler 20, 30 ve 45 dakikada servislerini tamamlayip duraga
prizmasi seklindeki kutulardan en az kag tane dénmektedirler
kullanilarak en kiicik hacimli bir kiip '
vapilabilmektedir? ilk kalkiglarini sabah 06:00 da yapan bu iig otobiis
ikinci kez ayni duraktan ayni anda saat kagta servis
A) 24 B) 36 C) 48 D) 72 E) 96 yapmak uzere kalkarlar?
A) 09:00 B) 10:45 C) 11:30
D) 12:30 E) 13:45
1 2 3 4 5 6 7 8 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16
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